الحاله التطبيقيه رقم (2/1) ص41 ( الخاصه بمنشأه الاجنحه العربيه لشحن البضائع )
المطلوب ..
1- في 1/1 اودع صاحب المنشأه 600,000 ريال في حساب جاري في بنك الرياض بأسم المنشأه
2- في 3/1 تم شراء مبنى بمبلغ 250,000 ريال ، سدد نصف المبلغ بشيك والباقي على الحساب

حِلها بطريقة المحاضره الخامسه + السادسه

خ ..1/ 1
هنا عندنا حسابان .. 
1) حساب نقدي في البنك بقيمة 600 الف ريال >> ويعتبر أصول 
وهذا الاصل زاد في رصيد البنك ويعتبر مدين 
2) حساب راس المال بقيمة 600 الف ريال >> ويعتبر حقوق ملكيه
وهذا زاد من حساب الحقوق فيعتبر دائن 

خ..3/1
هنا  يوجد 3 حسابات ..
1)  حساب أصول ..  مبنى بـ 250 ألف ريال .. وطالما انه زاد في الأصول يعتبر مدين .
2) الجزء الثاني فيه حسابين .. -  نقدية بالبنك > تم سحب منه بـ قيمة 125 الف ريال 
والنقدية أصل > والأصل لما ينقص يعتبر دائن .
· الجزء الثاني .. حساب دائنون بـ قيمة  125 إلف ريال ويعتبر خصوم
وطالما انه زاد فيكون دائن .. 

	م
	الطرف المدين
	قيمته
	الطرف الدائن
	قيمته

	1
	نقدية بالبنك
	600.000 ريال
	رأس المال
	600.000 ريال

	2
	مبنى
	250.000 ريال
	نقدية بالبنك
	125.000 ريال

	
	
	
	دائنون
	125.000 ريال







3- تم الحصول على قرض من صندوق التنميه العقاري بمبلغ 300,000 ريال يسدد بعد 3 سنوات وتم ايداع المبلغ بالبنك.

حساب صندوق تنمية قرض بـ مبلغ 300 الف ريال ويعتبر دائن لانه المعطي
وحساب نقدية في البنك بـ مبلغ 300 الف ريال ويعتبر مدين لانه زاد الحساب 

4- تم شراء سيارتين لشحن البضائع من شكرة الجميح بمبلغ 150,000 ريال للسياره الواحده على ان يتم سداد المبلغ الاجمالي على 5 دفعات متساويه.
السيارتين من الاصول بـ قيمة 300 الف  مدين
والحساب الثاني دائنون باسم شركة الجميح بـ مبلغ 300 الف ريال  ويعتير دائن لان الخصوم زادت
	م
	{1}
	{2}
	الطرف المدين
	قيمته
	الطرف الدائن
	قيمته

	1
	حـ/ نقدية بالبنك
600.000
	حـ/ رأس المال
	نقدية بالبنك ( اصول + )
	600
الف
	رأس المال 
(حقوق ملكية+)
	600 
الف

	الفرق = 0

	2
	حـ/ مبنى

	ح
ـ/ نقدية بالبنك
475.000
	مبنى
 ( اصول + )
	250 
الف
	نقدية بالبنك
حـ/دائنون
	125.000
125.000

	الفرق = 125.000 – 600.000 = 475.000 الف

	3
	حـ/ قرض 
	حـ/ نقدية بالبنك
775.000
	نقدية بالبنك 
	+300 الف
	القرض
( خصوم + )
	+ 300 الف 

	الفرق = 475.000 + 300.000 = 775.000 ريال   / الفرق = 300 الف + 125 الف = 425 الف

	4
	حـ/ شراء سيارتين
	حـ/ دائنون لشركة الجميح
	السيارتين
	300 الف
	دائنون ( + الخصوم )
	+ 300 الف

	الفرق = 0






